

4 день. Следующий день не исключение и мы занимаемся утренней зарядкой под веселую и бодрящую музыку! Доброго утра всем! На практическом занятии 1, которое называется «Модель перекрестка» ребята смастерили поделки, с указанием опасных мест по дороге в школу, наглядно показали опасные перекрестки и, что на них установлены дорожные знаки, которым нужно следовать, чтобы безопасно пройти опасный участок дороги. Конкурс поделок «Мир фантазии» позволил детям смастерить интересные поделки такие, как светофор, различные дорожные знаки. Очередной день онлайн-лагеря был завершён танцевальным флешмобом!

Что важнее всех на улице?
 Одна елка стала и стала ей дни. Будто идет она
 по улице, а рядом машина проносится. И все зад
 борителее. Нубурали как в школе! И вдруг Маша
 удивилась, что машина между собой разговаривает.
 «Вздыхает, грустит, кричит машина с алыми
 глазами»
 «Нет еще, мне пока некогда! - пробурали трубочки,
 накрученный спиритом»
 «Ваше торчит, так это мне - газ был освободился
 на отмене абсурда и я важнее всех. Выход на работу
 возмущен»
 «Все важнее, все важнее! - буря щеки на передрине
 светофора. Не забывайте ехайте по правилам»
 И он посмотрел на них с сердитой бранью. Тогда и
 все машины разом сели вилки у светофора и
 приложили. Светофор мигнул желтым светом и затея
 спорил. Оба дружно, дружатся - и раскрасили свои
 машины поехали.
 Вот оно как. Все важнее, а подчиняются светофору.
 Выходит - пробурали Маша, как сказал светофор,
 важнее всего порядок на улице.
 А вы знаете, кто важнее?»



Притворная
 Баба Дя
 Однажды Баба Дя летела в ступе
 над городом. Ступа у неё слетела, и
 пришло ей пешком идти домой.
 В лес через город. Там она Баба
 Дя перешла дорогу в неположенном
 месте, но милиционер заметил её.
 «Как вам, бабушка, не стыдно? Куда
 вы хотите проехать? Аварии. Баба
 Дя не знает, что дорогу нужно
 переходить на перекрестке, там где
 есть светофор, или по зебре? Баба
 Дя не знает о дорожных правилах
 не знала, испугалась. Как это поведёт?
 Что такое перекресток? Милиционер
 удивился такой безграмотности и
 позвал её к перекрестку.
 В это время на светофоре загорелся
 красный свет, а Баба Дя машина
 переходила дорогу. Раздался визг
 тормозов, Баба Дя чуть не слетела.

машина. Баба Дя милиционер решил
 рассказать о нарушении Баба Дя
 закончил рассказом закончил. Да
 не этого а, в конце, эти правила
 дорожные, объяснителен, а, да и в
 городе вылезла в вечер. Решит
 тогда милиционер отвести бабушку
 в детский сад и рассказать о правилах
 поведения на дороге детям
 и родителям.
 Ребята в детском саду рассказали
 об этом, и родители вместе с ней
 поехали, так она узнала, кто
 важнее, потому что на ней переж
 дить дорогу не где поехать.
 После такой удачи Баба Дя
 стала правильно переходить дорогу
 быстро добираясь до своего дома
 и рассказывала о правилах
 дорожного движения своим
 знакомым, так на великий
 случай, если и эти случаи

попадут в город
 Вот и скажете позже, кто
 важнее, кто и соблюдаем тот
 порядок.